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A kerékpáros fejlesztések-
kel kapcsolatban kértük szám-
vetésre , aPácsonyi Imrét Zala
Vármegyei Közgyűlés alelnökét.

– Hasonlóan a 2014-2020-as
uniós ciklusban betöltött szere-
péhez, a jelenlegi 2021-27-es
időszakban is kiemelten kezel-
jük a Zala Kétkeréken Progra-
mot, melynek keretében szá-
mos épített és kijelölt kerék-
párút valósult meg a vármegye
területén. A most zajló pályá-
zati szakaszban 5 milliárd fo-
rint áll rendelkezésre. Önkor-
mányzatunk kiemelt kedvez-
ményezett valamennyi beruhá-
zásban. A helyszínek kijelölé-

Kerékpárral Zalában
sénél elsődleges szempontunk
az Eurovelo 13 és 14 nemzet-
közi kerékpárutakhoz való kap-
csolódás, illetve a megyei ge-
rinchálózat kialakításának szük-
ségessége volt. Emellett töre-
kedtünk arra, hogy javítsuk a
városok és a turisztikai attrak-
ciók környezetében a kerék-
páros közlekedés feltételeit –
mondta elöljáróban az alelnök.

– Milyen fejlesztések való-
sultak meg a közelmúltban?

– Az elmúlt év novembe-
rében került átadásra a Lentiből
induló szakasz folytatásaként a
Kerkateskánd, Lovászi, Tornyi-
szentmiklós településeket érin-

tő kétirányú kerékpárút. A „Ke-
rékpárral a romantikus Zalá-
ban” című projekt a Kis-Bala-
ton térségének jelentős beruhá-
zása. Elkészült a Murake-
resztúrt Őrtilossal, illetve Mol-
nárival összekötő kerékpárút.

– Melyek a következő idő-
szak feladatai?

– Hamarosan megtörténik a
kivitelező kiválasztása a tor-
nyiszentmiklósi kerékpárút foly-
tatásaként megépülő, a Dobrit,
Kerkaszentkirályt, Muraszeme-
nyét és Murarátkát is érintő,
Letenyén át Becsehelyig tartó
szakasz építéséhez. Ez a 25
kilométeres beruházás jól kap-
csolódik majd a szlovéniai há-
lózathoz. A közbeszerzés után
megkezdődik a Lenti-Nova ke-
rékpárút első szakaszának a
hernyéki elágazóig tartó ele-
mének kivitelezése. A Gara-
bonc - Nagyrada - Zalaszabar
közti kerékpárút a Nagyka-
nizsát a Balatonnal összekötő
útvonal fontos eleme lesz. A
Zalalövőtől jelenleg Teskándig
vezető kerékpárút összekötte-
tést kap Zalaegerszeg hálóza-
tához. Részben a projektek ke-

retében, részben más – főleg
határon átnyúló – pályázatok
keretében fordítunk nagy figyel-
met arra, hogy egyre többen
ismerjék meg az aktív turizmus
előnyeit, találják meg a gyö-
nyörű zalai táj kerékpárral fel-
fedezhető látnivalóit. Fontos,
hogy a természeti adottságok
mellett rendelkezésre álljanak a
szükséges szolgáltatások: szál-
lások, kerékpáros pihenők, szer-
vizelési pontok, információs le-
hetőségek.

Pácsonyi Imre

Néhány év kihagyás után
újra ügyfélszolgálatot biztosít
Letenyén Viridis Pannoniaa
Kft., mely a hulladékszállítást
végzi a városban. Mindezekről
az április 11. napján megtartott
egyeztetés kapcsán számolt be
Farkas Szilárd letenyei polgár-
mester, aki hozzátette: a meg-

Új ügyfélpont nyílt Letenyén
állapodás szerint keddenként
9:00 - 11: 00 óra között, a Le-
tenyei Család- és Gyermekjólé-
ti Központban lesz lehetőség
személyes ügyintézésre.

Az ügyfélszolgálat április
16. napjától, keddenként áll a
helyi és a térségből érkező ügy-
felek, lakosság rendelkezésére.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Április 4-én soron követ-
kező képviselő-testületi ülésre
került sor . A közte-Letenyén
metőkről és a temetkezés rend-
jéről szóló önkormányzati ren-
deletet módosították, miszerint a
módosítás a temetési helyek, sír-
jelek feletti rendelkezési jog idő-
tartamának rendelkezéseit taglal-
ta, illetve pontosításra került a
sírhelymegváltás rendelkezése is.

Az vel megkö-ÉKKÖV Kft.-
tött önkormányzati tulajdonú
lakások és nem lakás céljára
szolgáló helyiségek üzemelte-
tésére vonatkozó szerződés III.
számú módosítását kezdemé-
nyezték. E szerint a Kossuth
utcai volt általános iskola és a
tüdőgondozó épülete karbantar-
tása, üzemeltetése visszakerült
a tulajdonos önkormányzathoz.
A letenyei „régi” határátkelő-
helyen lévő zöldfelület karban-
tartási feladatok már nem a
letenyei önkormányzatot terhe-
lik. Felülvizsgálták az ÉKKÖV
Kft.-vel megkötött a kegyeleti
közszolgáltatási szerződést is.

A képviselő-testület tagjai
megvitatták és döntöttek a Le-
tenyei Hóvirág Óvoda igazga-

Testületi ülés Letenyén
tói megbízás ellátásának lehe-
tőségeiről. A letenyei bölcsőde
eszközbeszerzésének nyílt köz-
beszerzési eljárását is megindí-
tották, erről is határozatot hoz-
tak. A városatyák ugyancsak
döntöttek a leendő bölcsőde
működtetésével kapcsolatban
is, miszerint az óvoda intéz-
ményegységeként kívánják mű-
ködtetni a jövőben.

Elfogadták a Nagykanizsai
Hivatásos Tűzoltóság 2023. évi
tevékenységéről szóló beszá-
molót. Döntöttek a Letenye 440
helyrajzi számú ingatlan (volt
„temetkezési lerakat”) 15 évre
történő, Körzeti Tűzoltó Egye-
sület Letenye részére térítés-
mentes használatba adásáról.

Farkas Szilárd polgármes-
ter tájékoztatást adott a 2023.
évi s a 2024. évi Környezetvé-
delmi Alap felhasználásáról. A
képviselő-testület térítésmente-
sen használatba adta az Or-
szágos Mentőszolgálat részére
a volt háziorvosi sürgősségi
ügyelet helyiségeit. Módosítot-
ták a nemzetiségi önkormány-
zatokkal megkötött közigazga-
tási szerződéseket.

„A szárny megnőtt, üresen
áll a fészek,/Csak álom volt a
régi jó világ,/És mint a fecske
alkonyati szélnek,/Ma szárnyat
bontott egy sereg diák.”(Vass
Albert író és költő)

Kedves ballagó és érettsé-
giző letenyei diákok!

Tisztelettel köszöntelek ben-
neteket az érettségi vizsgák
kapujában! Hosszú idő telt el,
mire a kis gólyákból érettségi
vizsgák előtt álló, felnőtt diák-
ká cseperedtetek. Visszagon-
dolva, talán még jól emlékeztek
az első találkozásokra, barát-
kozásokra, az osztályközösség-
ben eltöltött szép élményekre.
Az évek során rengeteg pozitív
és negatív hatás formálta kö-
zösségeteket. Önbizalmat erő-
sítő sikerben, és néha romboló
kudarcokban is volt részetek.
Tanulmányaitok mellett a mű-
vészet és a sport területén is
kipróbálhattátok magatokat, bi-
zonyíthattatok, sőt sikereket ér-
hettetek el. Eredményeteikhez
szívből gratulálok!

Számot adtok tudásotokról,
mely már felelősséget is ró rá-
tok! Érzem, tudom, sőt biztos
vagyok abban, hogy megszer-
zett tudásotok, s a tanévek so-
rán elsajátított ismeretek kiváló

Üzenet a letenyei diákoknak
alkalmat adnak arra, hogy si-
kerrel vegyétek az előttetek ál-
ló akadályokat, s jó eredménye-
ket érjetek el az írásbeli, majd a
szóbeli érettségi vizsgákon! Ta-
náraitoktól kapott iránymutatás
mindannyiszor segített abban,
hogy ne térjetek le a helyes
útról. Már tudjátok, hogy nem-
csak akkor tanítottak Bennete-
ket, amikor a tábla előtt, vagy
digitális úton magyarázták a
tananyagot, hanem minden ap-
ró jellel, mozdulattal hatottak
rátok. Gondoljatok tanáraitokra
szeretettel, és ha alkalmatok nyí-
lik rá, ne mulasszátok el sza-
vakba önteni a hálátokat! Élet-
utatokat pedig kísérje a család
szeretete, gondoskodó támoga-
tása, az egészség, boldogság és
nem utolsó sorban a szerencse!

Letenye Város Képviselő-
testülete nevében sikereket és
jó eredményeket kívánok az
érettségi vizsgákhoz! Azt kívá-
nom nektek, váljanak valóra ál-
maitok!Végezetül pedig azt ké-
rem, hogy az Isten áldása és
szeretete éltessen benneteket,
kedves felnőtt polgáraink! Na-
gyon büszkék vagyunk rátok!

Üdvözlettel:
Farkas Szilárd

polgármester

Farkas Szilárd Letenye, polgármestere tájékoztatta lapunkat,
hogy április 29.-ére soron kívüli ülést hívott össze. A napirendi
pontok fontossága indokolta az ülés összehívását. A képviselő-
testület döntött a igazgatójának másodikLetenyei Hóvirág Óvoda
ciklusában történő megbízásáról. Hermán Zsoltné Szunyogh Éva
igazgatónak a vezetői megbízása 2024. július 19. napjával jár le. A
képviselő-testület 28/2024. (IV.4.) önkormányzati határozatával
kinyilvánította azon szándékát, hogy a Letenyei Hóvirág Óvoda
nevelőtestületének egyetértése esetén a Letenyei Hóvirág Óvoda
jelenlegi igazgatóját, pályázati eljárás lefolytatása nélkül kész
megbízni újabb öt évre a köznevelési intézmény igazgatói felada-
tainak ellátásával. Az intézmény nevelőtestülete szavazat-
többséggel hozott határozatában úgy döntött, hogy támogatja
pályázati eljárás lefolytatása nélkül újabb öt évre, tehát a második
ciklusban az intézmény igazgatói feladatainak ellátásával Hermán
Zsoltné Szunyogh Éva igazgató megbízását.

A Zala Vármegyei Önkormányzat által elnyert TOP_PLUSZ-
1.2.1-21-ZA2-2022-00005 azonosító számú, „Zala Kétkeréken –
Kerékpárút-fejlesztés Letenye, Becsehely, Tornyiszentmiklós, Dobri,
Kerkaszentkirály, Muraszemenye és Murarátka településeken”
című pályázatban Murarátka Község Önkormányzata konzorciumi
partner. A projekt sikeres megvalósítása érdekében 2024. január
15-én a letenyei képviselő-testület az 1/2024 (I.15.) számú határo-
zatával a településterv módosításáról döntött. A tervezett módosí-
tással kapcsolatban a megadott határidőig észrevétel sem szóban,
sem írásban nem érkezett, azonban a partnerségi egyeztetés sza-
bályairól szóló önkormányzati rendelet 66. §-a szerint a képvi-
selő-testületnek a partnerségi egyeztetést lezáró döntését meg kell
hoznia. Mindezek értelmében a lezáró döntést meghozta a képvi-
selő-testület, többek között erről is határoztak. Farkas Szilárd
kiemelte, az ügy fontossága miatt korábban lakossági fórumot is
tartottak, ahol a tervezők ismertették a 600 millió forint összegű
fejlesztés részleteit. A lakossági felvetéseket a tervezőkkel egyez-
tették. A felmerülő problémákra, lakossági észrevételekre részben
találtak megoldásokat.

Soron kívülit is tartottak
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Johann Exnerrel, Letenye
Város Díszpolgárával, az oszt-
rák testvértelepülés, Prinzers-
dorf köztiszteletben álló polgá-
rával, a testvérvárosi kapcsolat
kezdeményezőjével egyeztetett
német nyelven, a jövőbeni ko-
operációról, mind a városok,
mind pedig a helyi általános
iskolák együttműködéseit ki-

Egyeztetés az újabb találkozóról

emelve , a dél-Farkas Szilárd
zalai város polgármestere.

A régi kapcsolatokról, a ko-
rábban kialakult és kialakított
barátságról, valamint az új és
további partnerségről is szó
esett a megbeszélés alkalmával.
A város legrégebbi, hivatalosan
1991-re datálható kapcsolata az
ausztriai Prinzersdorf telepü-

léssel elsősorban kulturális, ok-
tatási együttműködésre épült,
ahol Letenyét a város művé-
szeti iskolája és a Letenyei Fa-
faragó Műhely képviselte több
alkalommal, valamint letenyei
tanulók és pedagógusok cse-
relátogatására is sor került.

– 2020-ban a koronavírus
járvány, valamint a járványügyi
készültség nem tette lehetővé,
hogy államalapító Szent István
király ünnepén testvérvárosunk
képviselői, osztrák barátaink
látogatásukkal megtiszteljenek
bennünket. Rudi Schütz prin-
zersdorfi polgármester úr akkor
ezért egy üdvözlőkártyát jutta-
tott el városunk polgárai részé-
re, melyben jó egészséget és szép
ünnepet kíván mindannyiunk-
nak és bízik a mielőbbi találko-
zás lehetőségében, reményében.

Nagy örömmel fogadtuk
2023. május 24-én Prinzersdorf
iskolájából városunkba érkező

pedagógusokat és tanulókat.
Akkor, a délutáni, budafa-
pusztai kirándulást követően az
osztrák tanulók a letenyei csa-
ládoknál foglalták el szállásu-
kat és élvezték a családok ven-
dégszeretetét a háromnapos
látogatásuk alatt. Aznap este az
Europamittelschule Prinzers-
dorf pedagógusait köszöntöt-
tük, majd a vacsora elfogyasz-
tását követően hosszas beszél-
getésbe kezdtünk. Volt témánk
bőven. Sajnos a koronavírus vi-
lágjárvány 3 évre megbénította
az utazás és találkozás nyúj-
totta lehetőségeket, mely az
egyeztetés során is felmerült.

A megbeszélés eredményre
vezetett, nagy valószínűséggel
augusztus 19-én érkezik váro-
sunkba polgármester úr veze-
tésével az az osztrák testvér-
városi delegáció, mely az ál-
lamalapítás ünnepe körül né-
hány napot eltölt Letenyén, elő-
segítve a további jó kapcsola-
tok fundamentumának megerő-
sítését a jövőre nézve – számolt
be lapunknak Farkas Szilárd.

Farkas Szilárd Letenye, pol-
gármestere elmondta: április-
ban megérkeztek az országos
kiterjedésű településfásítási prog-
ramban igényelt fák. A prog-
ramban igényelhető fák konté-
neresek vagy földlabdásak vol-
tak, 10-14 centiméter törzskör-
méretűek, földlabdával együtt
pedig 2-5 méter magasak. A
szakszerű ültetés érdekében min-
den fához támasztó karókat,
takarómulcsot és védőrácsot is
biztosítanak a program során.
Farkas Szilárd hozzátette: ha-
talmas igény volt a program-
ban, így az eredeti elképze-
léseket csak részben sikerült
megvalósítani, mivel az elekt-
ronikus felület a sok igényt
nehezen kezelte. Letenye Város
Önkormányzata a benyújtott
igény alapján összesen 10 fát
kapott. A Kárpáti utcai Ma-
dárvilág Ökocentrum udvara öt
eperfával, a Béke utca egy
gömbszivarfával, a Platánfa
utca egy platánfával, a Bajcsy
utcai játszótér pedig egy kis-
levelű hársfával, egy juharfával
és egy platánfával gazdagodott.
A faültetést Mikóné Farkas Il-
dikó alpolgármester irányítása
mellett a letenyei önkormány-
zat fizikai állománya végezte.
Mint megtudtuk, magánszemé-
lyektől felajánlást is kapott a
város önkormányzata, köztük
Barbalics Rózsa hársfákkal és
platánfákkal ajándékozta meg a

Fákat ültettek Letenyén

várost, de a letenyei Hóbor
Zsolt Sándor is jó néhány fát az
önkormányzat rendelkezésére
bocsájt a jövőben. Farkas Szi-
lárd polgármester hozzátette:
amennyiben ismét lehetőség
nyílik igény benyújtására a
programban, azonnal élnek a
lehetőséggel, hiszen ma már
felértékelődött a zöld növények
szerepe, melyek biológiai élő-
lényként elősegítik a levegő
tisztaságának megvalósulását
is. A polgármester azt is hoz-
zátette: április hónapban a Le-
tenyei Közös Önkormányzati
Hivatal udvarában több, mint
200 növény került elültetésre,
tuják, cserjék, gömbkőrisek, hárs-
fa, mellyel szebbé kívánták
tenni az udvart és a parkolót.

Immáron harmadik alka-
lommal került megrendezésre a
Letenyei Hóvirág Óvodában a
hagyománnyá vált „Családi
nap”. Hermán Zsoltné Szu-
nyogh Éva a rendezvény kap-
csán azt is kiemelte: ebben a
nevelési évben több, mint száz
gyermek jár hozzájuk, ám
ennél jóval többen vettek részt
az eseményen, ugyanis azt nyi-
tottá tették, hogy a beiratkozó
gyermekek és szüleik is meg-
ismerkedhessenek az óvoda
hétköznapjaival, illetve annak
nevelési programjával, de bárki
érdeklődőt szívesen fogadtak.
Színes, változatos tevékenysé-
geket választottak a családi
napra, mely kicsiket és nagyo-
kat egyaránt vonzott a rendez-
vényre. Minden évben arra tö-
rekednek, hogy új, változatos
programokkal kedveskedjenek.
Idén új ötletként állatsimogatót

Családi nap az óvodában
szerveztek, egy család segítsé-
gével. Újudvarról hoztak alpak-
kát, nyuszit, kakast, tyúkot és
kecskéket. A gyerekek etet-
hették, simogathatták az állato-
kat, az alpakkákat pedig sétál-
tatni is volt lehetőség. Az óvo-
dapedagógusok mozgásos tánc-
házzal készültek, közös tánco-
lásra hívták a szülőket, gyer-
mekeket. Illetve kötélhúzásos
versenyt is rendeztek. A kony-
hás és dadus nénik sok-sok
csokis palacsintával és szörppel
kedveskedtek az ovisoknak. A
családi nap elő-Gregus Anikó
adóművész interaktív, zenés
„Nyuszi bulijával” zárult. A
gyerekek és a felnőttek együtt
mozogtak, táncoltak és éne-
keltek Anikóval.

A rendezvényre Farkas Szi-
lárd Mikónépolgármester és
Farkas Ildikó alpolgármester is
ellátogatott.
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Csörnyeföld Község Önkor-
mányzata idén is májusfa állí-
tására hívta a település lakossá-
gát. A több, mint 15 méter ma-
gas fát kaptuk,Gresa Balázstól
melyet falugondnokunkkal, Lel-
kes Tamással vágtak ki és kér-
geztek le a Vörcsöki hegyen.

Tóth Tamás pár helyi erős
legény segítségével beszállítot-
ta a fát a falu központjába,
ahová másnap késő délutántól
Sztrahia Istvánné finom teper-
tős pogácsájával és Bussay-pin-
cészet zamatos borával vártuk a
lakosságot. A lányok és asszo-
nyok felkötözték a fára a szala-
gokat, míg a férfiak a gödör ki-
ásásán munkálkodtak.

Májusfa állítása Csörnyeföldön
A hatalmas fa felemelésé-

ben és gépkezelőjeBoros Attila
volt segítségünkre, így hamar
helyére került a falu májusfája.
A munka ünnepét így a nemzeti
színű lobogók mellett, egy szé-
pen feldíszített méretes május-
fával is köszöntöttük. Az este
jó hangulatban telt, megünne-
peltük együtt az ébredő ter-
mészetet, a szép időt. Az évek
óta tartó falu májusfája állí-
tásának hagyományát szeret-
nénk a jövőben is folytatni, bíz-
va abban, hogy születik egy
összetartóbb közösség a tele-
pülésen.

Hóbor-Sztrahia Krisztina
polgármester

Nem szakadt meg a hagyomány, idén is állítottak májusfát
Csörnyeföldön.

Módosította a köztemetőkről
és a temetkezés rendjéről szóló
helyi rendeletét Letenye város
önkormányzata, a képviselő-tes-
tület tagjai szerint ugyanis a he-
lyes értelmezés miatt szükség volt
rá, hogy egyértelműbbé tegyék
a paragrafusokba foglalt szabá-
lyozást.

Nem emelik a díjat
Az április 4-én megtartott ülé-

sen arról is döntöttek a képvise-
lők, hogy a sírhelymegváltás je-
lenleg is érvényben lévő díjain
– az elmúlt időszakban bekövet-
kezett jelentős mértékű infláció
ellenére – sem emelnek, ugyanis
nem akarnak további terheket
róni a lakosságra.

Április 23-án a Magyar Vö-
röskereszt Nagykanizsai Terü-
leti Szervezete együttműködve
Letenye Város Önkormányzatá-
val Kolping Alapszolgál-és a
tatási Központtal véradást tar-
tottak a központ új épületében.
Mindig nagy örömmel veszem,
ha a nagykanizsai szervezet e
céllal keresi meg önkormány-
zatunkat. Az alapszolgáltatási
központban 40 fő véradó jelent
meg, 2 új véradó csatlakozott a

Életet mentenek a véradók
felhíváshoz, mely nagyszerű hír
valamennyiünk számára – fo-
galmazott pol-Farkas Szilárd
gármester. Aki vért ad, a saját
egészségnek tesz jót és mások
gyógyulásának, életének meg-
mentésében is jót cselekszik. A
véradást megelőző kötelező
tesztek tulajdonképpen egyben
szűrővizsgálatok is. Letenyén
most nem volt olyan személy,
aki nem adhatott vért külön-
böző okok miatt.

„Szövetségben a vállalko-
zókkal” elnevezéssel innovatív
vállalkozásfejlesztési progra-
mot indított a Zala Vármegyei
Kereskedelmi és Iparkamara
(ZVKIK) a 2024-es év kezde-
tén, amely elsősorban Lenti,
Letenye Zalaszentgrótés kör-
nyékén tevékenykedő mikro-,
kis- és középvállalatokat cé-
lozza meg. A ZVKIK elköte-
lezett a regionális gazdaság di-
namizmusának és a vállalko-
zói közösség erősítésének elő-
segítésére, így a projekt el-
sődleges célja, hogy hozzá-
járuljon a helyi gazdaság
fellendüléséhez és a vállal-
kozói közösség megerősíté-
séhez.

A kezdeményezés úttörő
lehetőséget biztosít a kiemelt
térség vállalkozói számára ab-
ban, hogy versenyképességü-
ket fokozzák, vállalkozásaikat
hatékonyabbá tegyék. A prog-
ram által kínált szolgáltatások

Új lehetőségek a térség vállalkozóinak!
széles spektru-
ma a teljesség
igénye nélkül
tartalmaz szak-
mai előadáso-
kat, képzéseket,
workshopokat,
személyre sza-
bott vállalko-
zásfejlesztési
tanácsadást, on-
line segítő kiad-

kal és gyakor-
latias megoldá-
sokkal járultak
hozzá a részt
vevő vállalko-
zások fejlődé-
séhez.

A program
továbbá előre te-
kint és kiemelt
figyelmet for-
dít a digitális

és szakkiállításokon történő meg-
jelenésre is.

A Zala Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara minden
vállalkozót arra bíztat, hogy
vegyen részt ebben a rendkí-
vüli kezdeményezésben, amely
katalizátorként szolgálhat vál-
lalkozásának fejlesztésében. A
Nemzetgazdasági Miniszté-
rium támogatásával megvaló-
suló program (projektazonosí-
tó: VF/44/5/2023_ZVKIK) rész-
leteiről és a jelentkezési fel-
tételekről további információ a
ZVKIK hivatalos weboldalán
https://zvkik.hu/vallalkozasfejl
esztesi-program/ címen kapha-
tó. A Kamara Kollégái az
Ügyfélszolgálati Irodákban –
Zalaszentgrót, Lenti, Nagyka-
nizsa – is várják a szolgálta-
tások iránt érdeklődőket, le-
gyen szó vállalkozásfejlesztés-
ről, képzésről vagy a Széche-
nyi Kártya Program keretében
kedvezményes hitelhez jutásáról.

ványokat, amelyek mindegyi-
ke a vállalkozások fejlődését
és erősödését hivatott szol-
gálni.

A ZVKIK által az elmúlt
hónapokban megrendezett si-
keres rendezvények sorában
szerepelt többek közt az új
üzleti kapcsolatok jegyében
megvalósuló szlovén-magyar
tanulmányút, térségi vállalko-
zói fórumok és interaktív
workshopok, beleértve az onli-
ne marketing képzéseket is,
amelyek értékes információk-

átállásra és az innovatív tech-
nológiák alkalmazására is. Ki-
fejezetten a kkv-k jelenlegi
kihívásaira és lehetőségeire fó-
kuszálva a közeljövőben számos
szakmai előadást és worksho-
pot hirdet, amelyek az aktuális
képzési és munkaerőpiaci tren-
deken át az online marketin-
gig, a digitalizációitól az inno-
vációig terjednek. Ingyenes
szolgáltatásként lehetőségeket
kínál a program egyéni kép-
zési- és vállalkozásfejlesztési
tanácsadáson való részvételre



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete

M Iura nfoM Iura nfo
Alsódomború, Légrád, Őrti-

los, Molnári Murakeresztúrés
polgármesterei április végén
egyeztetést folytattak Dancs
Zoltán kezdeményezésére arról,
hogyan tudnák településeik tu-
rizmusát még jobban fellendí-
teni. őrtilosi,Kelei Zita Mari-
jan Varga alsódomborúi, lég-
rádi, molnári ésKósa János
Polgár Róbert murakeresztúri
polgármester közös célja, hogy
határon innen és túl is minél
többen megismerhessék a Mura
és a Dráva gyönyörű vidékét,
és különleges, horvát-magyar
kultúráját.

A találkozó házigazdája a
Horvát Köztársaság tisztelet-

Összefogással fejlesztik a Mura és a Dráva vidékét
beli konzulja, dr. Koósz Attila
volt, aki nagy tudásával és
tapasztalatával régóta segíti a
régió fejlődését. A Mura és
Dráva vidékének nemcsak ter-
mészeti kincsei egyedülállóak,
történelme, hagyományai, kul-
turális és kulináris értékei is
megérdemlik a nagyobb figyel-
met. Az egyeztetés résztvevői
európai együttműködés kereté-
ben közösen dolgoznak azért,
hogy a régió turizmusa új len-
dületet vehessen. Ennek egyik
fontos eleme az új bicikliút,
amely Molnárit köti össze Őrti-
lossal. Földön és vízen is bejár-
hatóvá és megismerhetővé sze-
retnék tenni a régiót.

Közösen dolgoznak a turizmus fellendítéséért.

Kicserélték a nyílászárókat,
leszigetelték és napelemmel
szerelték fel az óvodát Mura-
keresztúron, hogy minél gazda-
ságosabbá váljon az üzemel-
tetése. Télen ne fázzanak, nyá-
ron ne legyen melegük a gye-
rekeknek az épületben. Az in-
tézmény immár saját magának
tudja megtermelni a működés-
hez szükséges energiát.

Felújítják az óvodát

Itt nem állnak meg, belül is
teljeskörűen felújítják az ovit,
biztonságos, barátságos és ott-
honos környezetet teremtenek a
kisgyerekek fejlődéséhez, a pe-
dagógusok munkájához. A forrá-
sokért még meg kell küzdenie
az önkormányzatnak, de mindent
megtesznek, hogy a lehető leg-
jobb körülményeket teremtsenek a
keresztúri gyerekek fejlődéséhez.

Új szigetelést, új nyílászárókat és új napelemet kapott a kereszt-
úri óvoda.

Murakeresztúr új bölcsődé-
jéről egyeztetett Polgár Róbert
keresztúri polgármester Buda-
pesten április közepén. „Öröm-
mel jelentem, hogy a kormány
támogatásával saját, új bölcső-
déje lesz Murakeresztúrnak,
ahol a legkisebb gyerekekre
tudunk majd gondos szeretettel
vigyázni. Olyan modern, XXI.
századi, európai bölcsi, ahová a
szülők örömmel viszik gyerme-
keiket, és ahová a gyerek bol-

Új bölcsőde épülhet
dogan járnak majd. Nekünk az
a célunk, hogy Keresztúron
minden család a lehető legjobb
szolgáltatásokat kaphassa meg.
A szülőknek ne kelljen Kani-
zsáig menni, ha bölcsibe akar-
ják járatni a gyereküket. Ezért
pályáztunk az új bölcsődére,
amelyre támogatást is kaptunk.
A következő ciklus egyik leg-
fontosabb és legjelentősebb be-
ruházása lesz ez” – írta ki közös-
ségi oldalára a település vezetője.

Nagy érdeklődés mellett nyílt meg az első letenyei ASzakkör
kiállítás 2024. április 30-án, ahol 5 szakág alkotói mutatkoztak
be munkáikkal.
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A kollátszegi kápolnánál
május első hétvégéjén Vaslabán
Csaba plébános tartott szent-
misét Szent Flórián és a tűz-
oltók tiszteletére. A mise után
az önkéntes tűzöltónők lán-
gossal és finom innivalóval
vendégelték meg az ünnep-
lőket.

Murakeresztúrnak van az
egyik leglelkesebb és legna-
gyobb számú önkéntes tűzoltó
csapata hosszú évek óta. Az
önkéntes lánglovagok 0-24 órá-
ban vigyáznak a keresztúriakra
és a Mura mentén élőkre. Segí-
tenek tűz, áradás és vihar ese-

A keresztúri tűzoltókat ünnepelték
tén, közúti és egyéb balesetek
esetén is mentenek. De nem-
csak a bajban számíthatnak rá-
juk az emberek, a murake-
resztúri programoknak is állan-
dó szereplői, szervezői a helyi
önkéntes tűzoltók. A családi
napokon habpartyt és látványos
bemutatókat szoktak tartani. A
Murakeresztúri Böllérfesztivá-
lon is minden évben saját csa-
pattal indulnak. ,Tislerics Antal
az önkéntes tűzoltók parancs-
noka nagy gondot fordít a fiatal
generáció bevonására is, akik
külön áldásban részesültek a
szentmise végén.

Szent Flórián napján megáldották az újonc önkéntes tűzoltókat.

Nyerges-tetőn, a Csí-
ki Havasokat és a Tor-
jai-hegységet összekö-
tő átjárón 1849. au-
gusztus 1-jén Tuzson
János ezredes 1000 hon-
véddel védte a szorost
a 12.000 fős osztrák-
orosz sereggel szem-
ben. A magyar honvé-
dek hősies küzdelmé-
nek állítottak emlék-
művet itt: egy kőoszlo-
pot, amit Poulini János
csíkzsögödi kőfaragó
mester készített. Átel-
lenesen pedig kisebb-
nagyobb fa- és vaske-
resztek, és számtalan
kopjafa őrzi az elhunyt
magyar katonák em-
lékét.

Az emlékhelyet a
Keresztúr Nevű Telepü-
lések Szövetsége diák-
találkozója alkalmából

A hősökre emlékeztek

látogatták meg a szövetség
polgármesterei, hogy koszorút
helyezzenek el a keresztúriak
által állított kopjafánál. A kü-
lönleges történelmi és termé-
szeti helyszín a kiváló erdélyi
költőt, is meg-Kányádi Sándort
ihlette, tőle idézzük az alábbi
sorokat, amelyeket 1965-ben
vetett papírra:

„Csíkországban, hol az er-
dők/zöldebbek talán, mint más-
hol,/ahol ezüst hangú rigók/
énekelnek a nagy fákon,/s hol a
fenyők olyan mélyen/kapasz-
kodnak a vén földbe,/kitépni

Keresztúri polgármesterek rótták le a
tiszteletüket a '48-as forradalom hősei-
nek emléke előtt.

Fityeház ismét köszönthette
egy 90. életévét betöltött lako-
sát: (születettPlánder Józsefné
Krisztián Ilona) - nénit.Ilonka

Az alkalomból 2024. április
12-én délután három órakor
Fityeház Község Önkormány-
zatának nevében Béli Krisztina
jegyző és pol-dr. Takács József
gármester köszöntötték ottho-
nában – a családja körében ün-
neplő – Plánder Józsefnét, Ilon-
ka nénit. A születésnapi virág-
csokor mellé átadták a Magyar-
ország Kormánya által küldött
emléklapot.

„Ez az emléklap hivatott
kifejezni szépkorú polgáraink
iránti tiszteletünket és hálánkat.

Ebből az ünnepi alkalomból
kívánok Önnek jó egészséget és
további boldog éveket.”

Orbán Viktor
Magyarország

Miniszterelnöke
Az emléklap mellé – aho-

gyan ma Magyarország minden
90. életévét betöltő polgára –
Ilonka néni is 90.000 Ft aján-
dékban részesült.

Ilonka néni 1934. április 12-
én született Fityeházon. 1950-
ben kötött házasságot Plánder

90 éves lett Ilonka néni
Józseffel, az esketést Csóti Gé-
za apát végezte. Abban a kor-
ban nagyon sokan fiatalon há-
zasodtak. Egy fiú gyermeke szü-
letett, aki a József nevet kapta.

Férje a termelőszövetkezet-
ben, majd később a vasúton
dolgozott. Ilonka háztartásbeli
volt, földeket művelt, szántott,
vetett. Később ő is a termelő-
szövetkezetben dolgozott, ahol
16 tehenet fejt kézzel. Nagyon
fárasztó munka volt, kezei nem
bírták a terhelést, ezért később
24 db bika etetését bízták rá.
Nehéz időszak volt a Rákosi
korszak, a munkát keményen
meg kellett fogni. Ilonka néni
szavait idézve: Sok minden volt
az elmúlt 90 év alatt. Sokat dol-
goztam és megéltem a 90 évet.

A dolgos szülők jó példát
mutattak gyermeküknek, akire
később nagyon büszkék lehet-
tek. József elvégezte a számvi-
teli főiskolát és folyamatosan
képezte magát. Tanulmányai-
nak, tehetségének köszönhe-
tően sikeres életpálya áll mö-
götte, a Dél-Zalai Áruház Zrt.
vezérigazgatója lett. Nős, fele-
sége dr. Gottschál Marianna
neurológus osztályvezető főor-

vos. Két gyermekük született,
Ildikó és Szabina.

Ilonka néni már 7 déduno-
kával büszkélkedhet: Dominik,
Blanka, Dániel, Hédi, Márton
Huba és Abigél, akik nagyon
sok örömet okoznak számára.

Ilonka néni személyében egy
vidám kedélyű, kedves hölgyet
ismerhettem meg, aki mögött
hosszú dolgos évek állnak, s aki
– kora és betegségei ellenére –

ma is szívesen kapál a kiskert-
ben. Ételt készít, süteményt süt,
amit magam is megkóstolhattam.

Kedves Ilonka néni! Még
sok a családjával együtt eltöl-
tött boldog évet, jó egészséget
kívánok és gratulálok a 90 éves
születésnapjához. Legyen tovább-
ra is ilyen életvidám, ahogy
megismertem.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Szeretettel köszöntötték…

vihar sem tudja/másképpen,
csak kettétörve,/van ott a sok
nagy hegy között/egy szelíden,
szépen hajló,/mint egy nyereg,
kit viselne/mesebeli óriás ló./
Úgy is hívják: Nyergestető;/
egyik kengyelvasa: Kászon,/a
másik meg, az innenső,/itt csil-
logna Csíkkozmáson./Nemcsak
szép, de híres hely is,/fönn a
tetőn a nyeregben/ott zöldell-
nek a fenyőfák/egész Csíkban a
legszebben,/ott eresztik legmé-
lyebbre/gyökerüket a vén tör-
zsek,/nem mozdulnak a vihar-
ban,/inkább szálig kettétörnek.”
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Felavatták azt a bicikliutat,
amely a Zala vármegyei Mol-
náriból Murakereszt-indulva,
úrt érintve, egészen a Somogy
megyei ér. A 14 ki-Őrtilosig
lométeres bicikliút végig a Mu-
ra mentén, páratlanul gyönyörű
környezetben fut. Az útnak kö-
szönhetően két keréken, egész-
ségesen közlekedhetnek a ke-
resztúriak a szomszédos telepü-
lésekre, a beruházás várhatóan
a térség turizmusának is új len-
dületet ad.

Az elmúlt években Mura-
keresztúron sokat tettek a ke-
rékpáros vendégek megnyerése
érdekében: új pumpapályát épí-
tettek, bringás szállás is várja a
turistákat. Új piacteret hoztak
létre, ahol kávézó, fagyizó és
pizzázó várja a látogatókat. Az
elmúlt években számos olyan
fejlesztést valósított meg a mu-
rakeresztúri önkormányzat, ame-
lyek nemcsak a keresztúriak,
hanem az oda érkező turisták
kényelmét is szolgálják. A falu-

Megyehatárokon átívelő bicikliutat építettek
vezetés célja, hogy minél töb-
ben megismerhessék a telepü-
lést, a Mura gyönyörű vidékét.
A Mura-menti bicikliút új, őr-
tilosi szakaszának átadójára a
május első hetében került sor.
Az avatóünnepségre Murake-
resztúrról tekertek át Őrtilosra
a biciklisek polgár-Kelei Zita
mester hívására. A csapat együtt
nézte meg és próbálta ki indu-
lás előtt a keresztúri pumpa-
pályát, amelyet saját és állami
forrásból tudtak megépíteni Mu-
rakeresztúron. Az ünnepélyes
eseményen Révész Márius
aktív Magyarországért felelős
államtitkár, , aBíró Norbert
Somogy Vármegyei Közgyű-
lés elnöke, , aSzászfalvi László
somogyi térség országgyűlé-
si képviselője és Cseresnyés
Péter, Nagykanizsa térségé-
nek parlamenti képviselője is
méltatta az új bicikliutat,
amely új kapcsolatot teremt
Zala és Somogy vármegye
között.

Immár tükörsima aszfalt köti össze Zala vármegyét Somoggyal.
A Mura-parti bicikliút páratlanul szép környezetben viszi végig
a két keréken utazókat.

A sikeres pályázat után a
képviselő-testület döntött a te-
lepülésterv – településfejleszté-
si terv, rendezési terv, helyi épí-
tési szabályzat – módosításáról.
A helyi építési szabályok mó-
dosítására annak érdekében van
szükség, hogy Murakeresztúron
minél több építési beruházás,
fejlesztés valósulhasson meg és
ezzel együtt a helyi vállalko-

Nyertes pályázat

zások versenyképessége is to-
vább javuljon.

Az új településterv készí-
tésével kapcsolatban felmerülő
kérdéseket, javaslatokat a kö-
zeljövőben megtartásra kerülő
lakossági fórumon tehetik majd
fel a keresztúriak, vagy a la-
kossági fórumot követő 8 na-
pon belül juttathatják el az ön-
kormányzathoz.

Új településtervet készítenek Murakeresztúron a beruházások
ösztönzése érdekében.

Dr. Pál Attilának Zala, a
Vármegyei Közgyűlés elnöké-
nek a meghívására Polgár Ró-
bert murakeresztúri polgármes-
ter részt vett egy egészségügyi
konferencián , aholLentiben
többek között a covid utóhatá-
sainak, szövődményeinek a ke-
zeléséről tartottak egészségügyi
szakemberek. A konferencia jó
alkalmat szolgált arra is, hogy a

Murakeresztúr fejlesztéséről egyeztettek

közgyűlés elnöke és Murake-
resztúr polgármestere a régió
fejlesztéséről, Keresztúr jövő-
jéről egyeztessen.

Dr. Pál Attila eddig is sokat
segített Keresztúrnak, hogy mi-
nél több forrás álljon rendel-
kezésre a település fejlesztésé-
hez, megígérte, hogy a továb-
biakban is pártfogolni fogja az
önkormányzat terveit.

Lentiben egyeztettek Murakeresztúr fejlesztéséről.
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Az MLSZ támogatásával
vadonatúj, műfüves foci kis-
pályát építenek Murakereszt-
úron, ahol az óvodás gyerekek,
az iskolások és a felnőttek is
játszhatnak, edzhetnek majd.
Erről állapodott meg Polgár
Róbert Murakeresztúr SE, a
elnöke , azSzekeres Szabolccsal

Új műfüves kispályát építenek
MLSZ vármegyei igazgatójá-
val. A pálya építése várhatóan
augusztusban kezdődik el.

A keresztúri egyesületnek
több mint 100 sportolója van,
többségük utánpótlás korú. Így
minden fejlesztés és új edzési
lehetőséget nyújtó bővítés jó
szolgálatot tesz.

Új edzőpályára nyert támogatást a Murakeresztúr SE.

Immár a isBeleznai-hegyen
van villanyhálózat, így a kör-
nyékbeli gazdák be tudják ve-
zetni telkükre, birtokukra az
áramot. A hegyen sok mura-
keresztúri folytat gazdálkodást,
az áram bevezetésével ez
könnyebbé, hatékonyabbá vál-
hat. Aki építkezne a telkén,
birtokán, energiára lenne szük-
sége, annak is nagy előrelé-

Villanyhálózat a Beleznai-hegyen

pés ez az infrastrukturális fej-
lesztés.

Tatai István helyi gazda állt
az ügy élére, ő karolta fel a
kezdeményezést, hogy kiépít-
sék a villanyhálózatot a he-
gyen. A Beleznai-hegyen az
áram bevezetésével új lendü-
letet kaphat a borászkodás és
hozzá kapcsolódva az aktív
turizmus is.

Régi vágyuk teljesült a beleznai gazdáknak az áramhálózat ki-
építésével.

Kelei Zita Őrtilos, polgár-
mestere és aPolgár Róbert
Mura-régió fejlesztéséről, a két
település közötti együttműkö-
dés erősítéséről egyeztetett Szé-
kelyföldön. Polgár Róbert mu-
rakeresztúri gyerekekkel vett
részt a Keresztúr Nevű Tele-
pülések diáktalálkozóján Szé-
kelyföldön, amikor kiderült,
hogy a szomszédos Őrtilos pol-
gármestere is éppen arra jár

Mura-menti együttműködés

utazóban. Kelei Zita elhívta
keresztúri kollégáját a Székely
Sóvidéken fekvő Siklódra, ahol
az új Mura-menti bicikliút
felavatásának mikéntjéről, a
közös pályázati lehetőségek-
ről, a régió turizmusának fel-
lendítéséről egyeztettek. Meg-
egyeztek, hogy a jövőben is
szorosan fognak együttműköd-
ni a két település fejlesz-
téséért.

A két polgármester a siklódi Szent István szobor előtt egyezte-
tett egymással.

Még a covidjárvány idején
alakítottak ki a közösség össze-
fogásával és segítségével egy
saját kertet a murakeresztúri
önkormányzat régi, gazos, sze-
metes területén. A kertben évek
óta gazdálkodnak, az idénynek
megfelelő zöldségeket, fűszer-
növényeket ültetnek. Az itt
megtermelt ételeket pedig fel-
használják az önkormányzat
konyhájában, ahol több száz
gyermek és keresztúri étkezik.

Munkák az önkormányzat kertjében
Helyben termelt, finom és
egészséges alapanyagokkal lát-
ják el a konyhát.

Az önkormányzat munka-
társai előbb előkészítették a
területet a hagyma elültetésé-
hez, majd el is ültették azokat.
A legfontosabb magyar főté-
telek elengedhetetlen alap-
anyaga a hagyma, az odafi-
gyelő gondozásnak köszönhe-
tően remélik, idén is szép ter-
mésük lesz.

Évek óta kertészkedik az önkormányzat a saját kertjében.
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A civil szervezet csapataKörzeti Tűzoltó Egyesület Letenye
nyerte a 2024-es országos ifjúsági tűzoltó versenysorozat, a
Melinda Kupa Kurdelső futamát. A Tolna vármegyei településen
megrendezett versenyen összesen nyolc felkészült csapat vett részt.
A zalaiak magabiztosan, közel húsz pont előnnyel utasították
maguk mögé versenytársaikat. A kettő részből álló tűzoltó
versenyen mind az akadálypályán, mind pedig a váltópályán a
letenyeiek szerepeltek a legjobban. Erről , az tűzoltóKovács Tibor
egyesület elnöke számolt be lapunknak. Elmondta: a Melinda
Kupa olyan országos pontgyűjtő versenysorozat, amit a CTIF,
azaz a Nemzetközi Tűzoltó Szövetség szabályzata alapján ren-
deznek meg. Az idei már a harmadik évad, a letenyeiek a kez-
detektől részt vesznek benne, egyedüli zalaiként.

– Tavaly mi nyertük a versenysorozatot, ezért az idén még
inkább szeretnénk bizonyítani – fogalmazott a szervezet elnöke,
aki hozzátette: a Melinda Kupa legfőbb célja, hogy az önkéntes
tűzoltó egyesületek számára biztosítsa az utánpótlást, játékos mó-
don terelve az önkéntes segítségnyújtás felé a gyerekeket.

Zalában – akárcsak az elmúlt évben – a idén is a tervek szerint
kettő verseny lesz megtartva, augusztus közepén ,Kistolmácson
illetve októberben pedig már Letenyén, ahol a tavalyihoz hason-
lóan egyben a zárófutamot rendezik meg. polgár-Farkas Szilárd
mester elismerését fejezte ki a csapatnak, s további sikereket kívánt.

Folytatódik a Melinda Kupa

Az első futamot megnyerték…

Nem csak piac

A Letenyei Termelői Piacon
a kereskedelmi tevékenység
mellett alkalmanként rendezvé-
nyek is szolgálják a piac nép-
szerűsítését. Április 27-én, szom-
bat délelőtt Anyák napjára ké-
szítettek különféle meglepeté-
seket édesanyáknak, nagyma-
máknak azok a gyermekek,
akik ellátogattak a kézműves
napra. he-Vajdainé Mikó Judit
lyi akvarellfestő mutatott ér-
dekes technikákat, szép mintá-
kat, melyeket a gyerekek elké-
szíthettek és borítékban haza-
vihettek meglepetésként. A jó
hangulatú program végén a
gyerekek sorsoláson vehettek
részt, mindenkinek jutott egy-
egy alkotás Judittól, melyeknek
nagyon örültek. Letenye Város
Önkormányzata szándéka azo-
nos a piacgondnok elképzelésé-
vel: szeretnék, ha a piac igazi

közösségi színtérré alakulna –
fogalmazott Ráczné Lánczok
Zsuzsanna. Szervezünk időn-
ként rendezvényeket, s ez év
tavaszától kiállításokkal is kö-
zelebb kerültünk a lakossághoz.
Eddig kedvezőek a tapaszta-
latok. Összességében viszont
elmondható, hogy a számos új
elem, az őstermelők, valamint a
kézművesek szorgalma, a sok
friss és szép áru ellenére még
mindig kevesen látogatják a
csarnokot. Legközelebb május
utolsó szombatján, a Gyer-
meknap kapcsán játszani hív-
ják a gyermekeket a csar-
nokhoz. A program nyilvános,
bárki számára látogatható –
tette hozzá a piacgondnok, aki
kiemelte: érdemes piacnapo-
kon kora reggel megtekinteni
a piac hivatalos facebook
oldalát.

Szeretnék, ha igazi közösségi színtérré válna.

A letenyei képviselő-testület
elbírálta a 2024. évi baromfi-
tartási programra érkezett pá-
lyázatokat. Mikóné Farkas Il-
dikó alpolgármester tavalyi év-
ben tett kezdeményezésére még
márciusban hirdette meg a kép-
viselő-testület a helyben szo-
kásos módon, a letenyeiek
körében. Erre a célra pedig a
2024. évi önkormányzati költ-
ségvetésből biztosítottak elkü-

Helyi baromfi-program Letenyén
lönített forrást, így nem pályáz-
tak a 2023. évi országos szo-
ciális portaprogramra, amely már
egyre bonyolultabb adminiszt-
rációs terheket rótt a pályázó ön-
kormányzatokra és civilekre is.

A helyi felhívásra 26 pá-
lyázat érkezett be, melyből 24
pályázat (letenyei család) ka-
pott zöld utat. Családonként 25
csirkét és 20 kg tápot biztosított
az önkormányzat.

26 pályázat érkezett…
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal dolgozói körében
adománygyűjtést folytatott 2023
végén. A kormánytisztviselők
által felajánlott magánadomá-
nyokból több mint 800.000 fo-
rint gyűlt össze. Az összegből
vásárolt adományokkal – az
országgyűlési képviselők ja-
vaslatai alapján – egyéni vá-
lasztókerületenként egy-egy,
összesen három zalai szociális
intézményt támogatott a kor-
mányhivatal.

Az első adományátadásra
Muraszemenyén került sor.
Ezen részt vett többek között
Cseresnyés Péter, országgyű-
lési képviselő, ,dr. Sifter Rózsa
Zala vármegye főispánja, Zim-
borás Béla igazgató (Szociális
és Gyermekvédelmi Főigazga-
tóság Zala Vármegyei Kiren-
deltsége), Vizlendvai-Balassa
Evelin intézményvezető (Szi-
várvány Integrált Szociális In-
tézmény Zala Vármegye).

Az adományátadás követ-
kező állomásán, Zalaegersze-
gen pózvai Gondoskodás In-a
tegrált Szociális Intézmény la-
kói számára a színes papírok-
ból, festékekből, ceruzákból és
zsírkrétákból álló adományt
adtak át.

– A közösségek feladata a
rászorulók, az elesettek támo-
gatása, amelyben a magyar

A rászorulók, elesettek támogatása
A zalai kormánytisztviselők adományaiból három intézményt segítettek

állam a szociális intézmények
fenntartásával vesz részt, emel-
te ki köszöntőjében dr. Sifter
Rózsa. Elmondta, hogy az ad-
venti időszakban gyűjtött pénz-
adományokból megvásárolt
rajzeszközök célja, hogy se-
gítsék a dolgozók munkáját,
illetve, hogy hasznos elfoglalt-
ságot nyújtsanak az intézmény
lakóinak.

– A gondozás és az ápolás
mellett legfontosabb feladat,
hogy az itt élők számára biz-
tonságos és szeretetteljes kör-
nyezetet biztosítsanak a sza-
badidő hasznos eltöltésének
lehetőségével – fogalmazott a
fenntartó részéről Zimborás
Béla, az SZGYF Zala Várme-
gyei Kirendeltségének igaz-
gatója.

A Gondoskodás Integrált
Szociális Intézmény öt telep-
helyén, Zalaegerszegen a Ne-
felejcs Levendula Búza-, a , a
virág Margaréta Nap-, a és a
raforgó idősek otthonában, va-
lamint a búcsúszentlászlói Har-
mónia Szolgáltató Központban
összesen 465 főt látnak el, idő-
seket, pszichiátriai betegeket
és fogyatékkal élőket, ismer-
tette , a pózvaiKeszei Erika
intézmény vezetője.

A harmadik átadás helyszí-
ne a Harmónia Szolgáltató
Központ Százszorszép Otthona

volt . AEsztergályhorvátiban
bentlakók örömmel fogadták a
két rollert, a pingpongasztalt, s
a játékhoz szükséges ütőket,
labdákat.

Az átadón Keszei Erika, a
vármegyei Gondoskodás Integ-
rált Szociális Intézmény veze-
tője elmondta: e telephelyen
pszichiátriai betegekről és fo-
gyatékkal élőkről gondoskod-
nak, akik naponta járnak a
búcsúszentlászlói Harmónia-
központba fejlesztő foglalko-
zásokra, például kerámiáznak,
varrodában, s kertészetben te-
vékenykednek.

Dr. Sifter Rózsa kiemelte,
nagyra becsülik az intézmé-
nyekben dolgozók áldozatos
munkáját, amit a gondozottak
érdekében végeznek, adomá-
nyaikkal pedig szeretnék szeb-
bé, könnyebbé tenni a bent-
lakók mindennapjait.

Zimborás Béla arról is be-
szélt, a három intézménybe más
és más ajándékok érkeztek, az
ottani igények, szükségletek
alapján. Esztergályhorvátiban
a sport és a szabadidő hasznos
eltöltése állt a középpontban.

A nappali foglalkozás után
az itt lakók hazaérkeznek, s
ugyanúgy töltik az idejüket,
mint mi mindannyian; ennek
része a mozgás, a kikapcso-
lódás is – fogalmazott az igaz-
gató, hozzátéve: kiváló a kor-
mányhivatallal való együttmű-
ködésük, melyek egyik meg-
koronázása ezeknek az ado-
mányoknak az átadása.

Az ajándékokat dr. Sifter
Rózsa főispán és dr. Varga
Andrea, a kormányhivatal fő-
igazgatója adta át Zimborás
Bélának, s Keszei Erikának,
illetve általuk az esztergály-
horváti otthon lakóinak.

A muraszemenyei átadáson…

A zalaegerszegi rendezvényen jobbról Németh Gábor önkor-
mányzati képviselő, Zimborás Béla, Keszei Erika, Vigh László
országgyűlési képviselő, dr. Sifter Rózsa, dr. Koczka Csaba, a
Zalaegerszegi Járási Hivatal vezetője.

A harmadik átadás helyszíne Esztergályhorváti volt.

Június kilencedikén önkormányzati és EP-választásra kerül
sor . Ahhoz, hogy voksolni tudjunk, feltétlenülMagyarországon
magunkkal kell vinni a személyazonosságot igazoló okmányt
(érvényes személyi igazolványt, útlevelet vagy jogosítványt) és
lakcímkártyát a szavazóhelyiségbe.

Nem árt tehát ellenőrizni okmányaink érvényességét.

Ellenőrizzük személyi okmányainkat!

Dél-Zala Murahíd
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Dél-Zala Murahíd
Kistérségi havilap

Zala Vármegye Önkormányzata Zala Vármegyei Érték-és a
tár Bizottság idén is megszervezte az általános iskola felső
tagozatos és középiskolás diákok számára a nemzeti értékek
megismertetésére és népszerűsítésére szolgáló vetélkedőjét az
Agrárminisztérium Hungarikum Bizottságés a támogatásával.

Az első fordulóban otthoni feladatokat kellett a csapatoknak
megoldani, beleértve egy feladatlapot és egy magyar pulit ábrá-
zoló alkotás készítését. Ennek eredményeként 5-5 általános- és
középiskolás csapat került a döntőbe, amely 2024. május 2-án
került megrendezésre a . AZalavári Történelmi Emlékparkban
vetélkedőn a csapatokat , a szervező vármegyeiPácsonyi Imre
önkormányzat alelnöke és az értéktár bizottság tagja, valamint
Lucz József, zalavári polgármester köszöntötte. Sorsolással öt
vegyes csapat került kialakításra.

A versenyen az emlékpark területén felállított hét állomás
várta a csapatokat egyedi feladatokkal, mint például a IX.
Miklós huszárezred a magyar huszársággal kapcsolatban várta
a diákokat, a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság a Kis-
Balaton kialakításával, működésével ismertette meg őket, a
Balaton-felvidéki Nemzeti Park a Kis-Balaton élővilágával, a
keszthelyi Majormúzeum az általuk kezelt értékekkel, gazdál-
kodási eszközökkel. Mivel Zalaváron állt a Szent István által
alapított egyik bencés monostor, amely később Zalaapátiban
épült újjá, megjelent a feladatok közt a „bencés örökség”, ami-
vel kapcsolatban Vincze Tibor, Zalaapáti polgármestere adott
tájékoztatást. A hely történelmi, régészeti emlékeinek megis-
mertetését a Göcseji Múzeum vállalta. Az utolsó állomás a
keszthelyi egyetem borászati, szőlészeti tevékenységére kon-
centrált.

A versenyt a (Eötvös József Ált.Isk. Zala-Göcseji Dödölle
egerszeg, felkészítő tanár: ) és aStandi Gyuláné Szakma@ok
(Lámfalussy S. Szakképző Lenti, felkészítő tanár: )Huzián Éva
közös csapat nyerte. Győzelmük révén ők képviselik vár-
megyénket a minisztérium által szervezett Kárpát-medencei
döntőn, Balatongyörökön.

Zalai Kincskereső 2024

A nemzeti értékek megismertetése és népszerűsítése a cél.

A Zala Vármegye Önkormányzata részére – az Agrárminisz-
térium Hungarikum Bizottság feladatainak támogatása célelő-
irányzatból – (Zalai Kincskereső) . számú pá-– HF/843/2023
lyázat alapján.

Majális Letenyén

Fotó: FMHKFotó: FMHK

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.
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Az Integrált Területi Prog-
ram aktualizálása és a várme-
gyei közgyűlés általi elfogadá-
sa kapcsán , adr. Pál Attilával
Zala Vármegyei Közgyűlés el-
nökével beszélgettünk az ön-
kormányzat fejlesztésben betöl-
tött koordináló szerepéről.

– „Építsünk erős, fejlett Za-
la megyét!” – ezzel a céllal
hirdette meg ciklusprogramját
2019-ben a Fidesz-KDNP több-
ségű vármegyei közgyűlés. A
programunk gerincét is ez ad-
ta, ehhez rendeltük hozzá az
Integrált Területi Program for-
rásait is mind a 2014-2020-as,
mind a 2021-27-es uniós cik-
lusban. A vármegyei hatáskör-
be tartozó uniós forrásokat a
Terület- és Településfejlesztési

A vármegye töretlenül fejlődik
Zala ereje az összefogásban rejlik

Operatív Program által megha-
tározott körben olyan fejlesz-
tésekre tudtuk fordítani, ame-
lyek a vármegyeszékhely min-
denki számára szemmel lát-
ható fejlődésén túl a vidéki la-
kosság életkörülményeiben is
meghatározó mértékű javulást
voltak képesek előidézni.

– Melyeket emelné ki ezek
közül?

– 35,3 milliárd forint volt a
vármegye kerete, 267 db támo-
gatási szerződés került aláírás-
ra. A forrásból jutott országos
közútfejlesztésre, a helyi úthá-
lózat állapotának javítására is.
Több körben hirdettünk meg
csapadékvíz elvezetési tárgyú
felhívást és épületenergetikai
beruházásokat is támogattunk.

A helyi gazdaságfejlesztés mel-
lett a települések szociális és
egészségügyi alapellátását biz-
tosító infrastruktúrája is több
helyszínen modernizálásra ke-
rülhetett. Rendkívül büszke va-
gyok a Zala Kétkeréken Prog-
ramra, amelynek keretében 12
hosszabb-rövidebb kerékpárút
szakasz került kialakításra Za-
lában, kiemelt figyelmet fordí-
tottunk a hálózatosságra. Emel-
lett szeretném megemlíteni a
foglalkoztatási paktum projekt
eredményeit, amely 634 fő fog-

önkormányzati hivatal, vagy a
becsehelyi és a letenyei óvo-
dák felújítása, a Sármellék-Za-
lavár kerékpárút megépítése. A
támogató döntésben részesített
projektek többségének megva-
lósítása még folyamatban van,
köztük belterületi útfejleszté-
sek, épületenergetikai felújítá-
sok, óvoda- és bölcsőde fej-
lesztések, orvosi rendelő kor-
szerűsítések, valamint turiszti-
kai beruházások. Lekötésre ke-
rült a közútfejlesztési keret és
folytatódik a foglalkoztatási
együttműködés is. A Balaton
Kiemelt Üdülőkörzetet érin-
tően várható még egy turiszti-
kai témájú pályázati felhívás a
közeljövőben.

– Miben látja Zala erejét a
jövőre vonatkozóan?

– Szülessen a vármegyénk-
ben minél több gyermek, akik
itt tanulnak, legyen helyben
munkahelyük és itt alapítsanak
családot is. Zala ereje az itt élő
és dolgozó emberek tehetsé-
gében, szorgalmában és kitar-
tásában rejlik, akik méltó kép-
viselete az idén megválasztás-
ra kerülő helyi képviselők,
polgármesterek feladata.

Dr. Pál Attila

lalkoztatását támogatta, vala-
mint 155 fő önfoglalkoztatása,
továbbá 112 fő képzése való-
sult meg. A projekt is hozzá-
járult ahhoz, hogy 2023 I–III.
negyedévében Zala vármegyé-
ben a foglalkoztatottak száma
3,7 ezerrel nőtt, a munkanél-
külieké 1,7 ezerrel csökkent az
előző év azonos időszakához
képest. A foglalkoztatási ráta
és a munkanélküliségi ráta ja-
vult, mindkettő értéke ked-
vezőbb az országos átlagnál.
És ami a legfontosabb, a teljes
munkaidőben alkalmazásban
állók havi nettó átlagkeresete
is több mint 13,3%-kal emel-
kedett.

– Milyen lehetőségek nyíl-
tak meg a 2021-2027-es uniós
időszakban a támogatásokat
illetően?

– A TOP Plusz 7000 fő alat-
ti településekre fordítható ke-
rete 29 milliárd forint, amely-
nek a kormány hazai költség-
vetésből megelőlegezett forrá-
sai terhére a felhívások 2022.
évi megjelentetése és elbírá-
lása eredményeként az első fej-
lesztések már meg is valósul-
tak. Ilyen például a nagyrécsei

Közútfejlesztési egyeztetés. Jobbról dr. Pál Attila, Nagy Bálint
államtitkár (ÉKM) és Mórocz József, a Magyar Közút zalai igaz-
gatója.
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A Költészet napján

Letenyén, a Költészet napja alkalmából versekbe öltözött park
várta az érdeklődőket.
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